

**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Ügyiratszám: 2295-53/2023.

Tárgy: Képviselői indítvány a volt Helyőrségi Klub és a korábbi tűzoltólaktanya ingatlanokkal kapcsolatban

Tisztelt Közgyűlés!

A fenti tárgyban képviselői indítványt nyújtott be Király József képviselő.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) 13. § (2) bekezdése szerint az ülésre írásban benyújtott képviselői indítványt napirendre felvettnek kell tekinteni.

Az SZMSZ 39. § (3) bekezdése szerint a képviselői indítvány vonatkozhat:

- a) halasztást nem tűrő döntés meghozatalára,
- b) az indítvánnyal javasolt döntés előkészítésére.

Az a) pont szerinti indítvány alapján a közgyűlés az indítványban javasolt döntésről annak elhangzását, s az afelett nyitott vitát követően azonnal dönt, míg a b) pontban foglalt, döntés előkészítésre vonatkozó indítvány elfogadása esetén a vitát követően a közgyűlés a döntés előkészítésére a polgármestert, az alpolgármestert, a jegyzőt, a feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottságot vagy a tanácsnokot kéri fel.

A mellékelt képviselői indítvány döntés előkészítésére vonatkozik, így annak elhangzását és a vitát követően, az indítványban foglaltak elfogadása esetén javaslom, hogy személyemet kérje fel a közgyűlés a feladat végrehajtására vonatkozóan.

Kecskemét, 2023. november 27.


Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester





INDÍTVÁNY

Szemereyné Pataki Klaudia
Polgármester Asszony részére

Tárgy: volt Tűzoltósági Laktanya és Helyőrségi Klub megszerzése

Tisztelt Polgármester Asszony!

Egy évvel ezelőtti indítványomban jeleztem, hogy a Városháza mögötti Tűzoltóság kiköltözésével lehetőség nyílik végre arra, hogy a Lechner Ödön utca – Kisfaludy utca – Dobó István krt. – Deák Ferenc tér által határolt belvárosi részt megújítsuk, beleértve természetesen az ott lévő kereskedelmi, gazdasági egységeket, és az ehhez kapcsolódó parkolási és zöld felületeket. Korábban már készültek erre koncepciók, de azóta is sokat változott a világ itt Kecskeméten is. Akkor indítványoztam, hogy munkacsoport keretében tekintsük át a korábbi terveket és vizsgáljuk meg azokat a lehetőségeket, amelyek a rendelkezésünkre állnak a terület teljes rehabilitációjára. Sajnos ez a javaslatom nem került elfogadásra.

Legutóbbi közgyűlésünkön az új Településrendezési Tervet ismertető anyag az alábbiakat is tartalmazta a fentiekre vonatkozóan:

„Konkrét fejlesztési feladatként jelentkezik a városközpont folyamatos megújítása, átalakulásának biztosítása (pl. Színház tömbje, Kada Elek Szakközépiskola területe, Tűzoltóság tömbje, Piac környezete), amely állandó újra tervezést, átgondolt szabályozást igényel. Ez a fejlesztési folyamat átfogó lehetőségeket rejt mind az új funkciók megjelenítése, mind a parkolás és forgalomszervezés, mind pedig a közterület és zöldfelület kialakítása területén. A jövőbeli városközponti revitalizáció során kiemelt figyelmet kell fordítani a gyalogos, fásított, burkolt köztér kiterjesztésére, a felszíni parkolás visszaszorítására, valamint az átépítés előtt álló tömbök magas építészeti minőségének és klímasemleges működtetésének megvalósítására. A történeti jelentőséggel bíró, központi városrészekben gátolni szükséges a régebbi stílusokat viselő épített környezetbe való modern, erősen elütő épületek telepítését, mivel jellemzően azok kubusa, karaktere erős disszonáns hatást kelt. Az ebben a környezetben található leromlott állapotú épületek vagy megújulást igénylő épületek, területek felújítása, az új épületek homlokzatának kialakítása karakterhez igazodóan kell, hogy megvalósuljon.”

Ahhoz azonban, hogy a városfejlesztés kapcsán ne követői, hanem kezdeményezői legyünk ezen fontos terület fejlesztésének, szükség van arra, hogy mind a volt Helyőrségi Klubot, mind pedig a most megüresedett Tűzoltósági területet városunk megszerze az államtól.

Ezért indítványozom, hogy a közgyűlés kérje fel Polgármester Asszonyt az említett épületek, illetve hozzátartozó területek városunk számára történő megszerzésére.

Határidő: azonnal.

Felelős: polgármester.

Kecskemét, 2023. november 27.

Tisztelettel:

Király József
8. vk. képviselője

Szövetség a Hírös Városért Egyesület